
Ausrüstungsliste, Stand: 28. September 2014, Irrtümer vorbehalten

Blau Schwarze Parktool (PT):
-----------------------
- 1x Kombizange
- PT Speichenschlüssel: 1x schwarz, 1x rot
- 2x Messchieber
- 2x Kettenlehre
- 1x Zollstock
- 1x Speichenlineal (31cm, 12 inch, mit Lagerkugelmass)
- 3x Reifenheber
- 2x Abisolierzange
- 1x Kettennieter
- 2x Bowdenzugzange
- 1x HG-Abzieher mit Hebel
- 2x Kettenpeitschen
- 1x Bremsscheibenricht-Tool
- 1x Kurbelschraubenabzieher(14mm, 8mm Imbus)
- 1x Pedalschlüssel (15/15)

*** Große Innenlager/Steuersatz-Schlüssel ***
  - schwarze, schrottiger Schlüssel: 32+36/15
  - Cyclus: 1x32, 1x36
  - TACX: 1x36/40, 1x40
  - Campa: Stiftschlüssel (2,8mm, Abstand: 29,5mm) + 33mm?
  - 2x Innenlagerschlüssel (durchmesser 44mm, 6Zähne, 32/38mm)

*** Achsenlagerschlüssel ***
  - 3x13mm
  - 3x14mm
  - 3x15mm
  - 2x16mm
  - 2x17mm
  - 2x18mm
  - 2x19mm
  - 2x schrottig 13+15/14+16

1x Bowdenzugeinstell-Zange
1x Schere
1x kleiner Kreuzschlitzschraubendreher

Graue Abzieherbox
-----------------
- 2xGummihammer
- 3xHammer
- 1xFäustling
- Dreierkreuz: 1xImbus (4/5/6), 2xTorx (T25/T30/T40)
- 1xZahnbürste
- 1xschrottige Minisäge

- 7xReifenheber
- 1xSpeichenschlüssel (PT schwarz)
- 1xSpeichenschlüssel (9-15)



Ausrüstungsliste, Stand: 28. September 2014, Irrtümer vorbehalten

- 2xKettenblatschlüssel

Diverse Abzieher:
        z.B. 5x Kurbelabzieher, 3xBSA-Innenlager-Abzieher, 3xHG, 1xUG
- 1xAhead-Krallen-Einschläger (1"-1 1/8")
- 1xRohrschneider
- 1xRohrhalter (mit Führung)
- 1xAchsenhalter
etliche Einschläger für Einpress-Innenlager

*** Schlüssel ***   (CV=Chrom-Vanadium)
Maul/Ring: 1x8, 4x10 (3xCV), 4x13(CV), 4x15(1xCV)
Ring Ratsche: 1x8mm, 1x10mm
diverse Maulschlüssel, keine 16er, 18er oder >19mm

1x8mm Imbus
1xMultimeter
1xCanti-Einstellhilfe (TACX)
1xSchutzbrille

Grüne Box
---------
Dreierkreuz Imbus 2x2/2,5/3
1xStänder Imbus (8mm)
gelbe Imben: 2,3,4,2x5,6,8,10
sonst. Imben 2x5.5,6.5
1x5,2x6,1x8

1xKurbelschraubensteckschlüssel (14/15)
Pedalschlüssel 1x(15/15), 1x(15,9/16)
1xRing/maulschlüssel(10)
1xSteckschlüssel (10)
1xDrathbürste
1xHackenschlüssel
1xRitzelbürste
1xTeppichmesser
1xMetallsäger
1xKnippes Cobolt
2xKlarvierseitenschneider
2xFeile
1xSeitenschneider
1xKombizange
1xriesiger Drehmomentschlüssel
1xGripzange
2xSpitzzange
3xRohrzange
diverse Schraubenzieher

Werkzeug in den roten Boxen:
1xBrookssattelspanner
Speichenschlüssel: 2xPT rot, 1xPT grün, 1x8-13



Ausrüstungsliste, Stand: 28. September 2014, Irrtümer vorbehalten

Karton mit neuem Kram
---------------------
2xRundfeile
1xflache Feile
1xgroße Wasserpummpenzange
1xKraftseitenschneider
Steckschlüssel 1x8, 2x10
1xriesiger Engländer
4xDrahtbürste
1xRundspitzzange
div.Schraubendreher
Ersatz Metallsägeblätter
Imbus 12mm
2xSatz Imben (1,5-10)
alte Krimpzange
Steckbitschlüssel

--------------------------------------

2x Zentrieständer, 1xZentriehilfe
2xMontageständer
4xHinterradgabelständer
1xBolzenschneider
1xEinpress-Werzeug/Steuersatz (1, 1 1/8, 1 1/5 Zoll)

--------------------------------------

Gewindeschneider:
 - M3x0.5P
 - M5x0.8P
 - M3x1.0P
2x M10x1.0P
 Crank Arm Pedal Taps
 - BC 1/2"  x20TPI (left+right)
 - BC 9/16" x20TPI (left+right)


